

圣诞瑰宝 璀璨表达

□小慧 王迁

时间悄然岁末，满溢爱与浪漫的圣诞翩然而至。以钻石光芒点亮梦幻的圣诞季，用缤纷色彩装点欢愉的节日氛围，为你表达浓浓祝福与挚爱心意。下面我们就来盘点一下今年圣诞的璀璨豪礼，精致而不土豪，为您的浪漫圣诞增添瑰丽色彩。

For her 送给她

冬日的喜悦伴随圣诞再次来临，你是否在临近的时间里选择好了送她的圣诞好礼？下面推荐的腕表与珠宝，绝对适合这个冬季的“金”装“银”裹。带给她绝对的惊喜。



宝格丽DIVA系列

以古罗马历史为深厚底蕴，在悠长的岁月沉淀中为系列寻找设计灵感，以扇形设计诠释女性的耀目风姿与性感魅力。钻石、缟玛瑙、珍珠母贝，DIVA系列珠宝有着让人难以忘怀的气质

For he 送给他

低调似乎是成熟儒雅睿智男士的特性，但并不是没有要求，一块纯手工打造的机械腕表，几件精致的饰品，品位与精致缺一不可。

卡地亚Tank MC计时码表

在近百年的血脉传承中，“永不停息”(Never Stop)代表的是卡地亚Tank系列腕表的精神。Tank Anglaise系列腕表将表冠隐藏于镂空的垂直表耳内，以极简造型与独特设计绵延Tank系列腕表的创作激情。藉着对未来的期盼，2014年全新推出的Tank MC计时码表以日历与计时表盘丰富功能，完美展现了男士的阳刚精神。



欧米茄碟飞典雅系列

欧米茄名典腕表诞生于1949年，内部搭载的30毫米机芯极富传奇色彩。半个多世纪后经典重生、臻品再现。全新的欧米茄8511“至臻同轴机芯”，能抵抗超过15,000高斯的磁场。焕然一新的名典腕表配备了棕色皮革表带；乳白银色弧面表盘采用复古典雅的“巴黎饰钉”图案，与名典腕表的经典外观与质感相得益彰。



Alexander McQueen领带夹

Alexander McQueen的标志图案配合意大利银色黄铜材质，经典的切割方式保证了领带夹的宽度不会超过常规领带。佩戴时应在衬衫从上往下数第四粒和第五粒纽扣之间，系上西装上衣扣子后应避免外露。



浪琴康卡斯系列

精钢男表配备红色单向螺旋式表圈，以及低调而不失动感的黑色橡胶表带。热烈的红色象征喜悦与欢聚。此款時計搭载L263石英机芯，防水深度达300米，为水上运动爱好者在探索深海世界时提供值得信赖的安全保证。



美度舵手系列

不锈钢链PVD玫瑰金表壳包裹圆润的表圈，两者交相辉映，散发出耀眼光芒，在你的运动旅程中带给你坚实陪伴。

Dolce&Gabbana皮革编织手链

用柔软的皮革编织而成的手链为男士带来低调与优雅。深色系的皮革与金属相搭配，奢华却又有一丝不羁，可在任何场合佩戴。



Piaget Rose系列

灵感源自著名的伊芙·伯爵(Yves Piaget)玫瑰，这个冬季，Piaget Rose系列将展现出一座闪耀着钻石光彩的轻柔白色花园。在这座珍贵花园的中心，Piaget Rose所散发的独特馨香，深刻地欢愉着感官。在圣诞，送爱人一束玫瑰，让节日更加温馨浪漫。



卡地亚Panthère de Cartier系列

适逢品牌标志性猎豹形象诞生100周年，卡地亚特为此奉上全新力作。Panthère de Cartier系列戒指由18K黄金雕镂而成，造型浑然一体，一双镶嵌着沙弗莱石榴石的豹眼闪烁着摄人心魄的光芒。而在同系列项链中，猎豹链坠紧锁下颌，直视前方，纯白似雪的白金水滴于口中倾泻而下。



卡地亚Tank Anglaise珠宝腕表

其标志性垂直表耳镶嵌的华丽美钻与明媚的玫红色表带，为矩形表盘的硬朗风格增添了丝丝柔情。



英纳格星之花339系列

Amastasia(阿玛斯塔夏)意为“星之花”，是精灵族中姓氏。英纳格以这个名字为概念，制作出「星之花系列」。拥有全球女装机械腕表中，最精致灵巧21.5mm的表身，设计蕴涵着精灵独特优雅、聪慧及灵巧精神。



积家约会系列常春藤三问腕表

这是积家第一款专为女性研制的自动三问腕表，搭载了两枚专利“ir è buchet”天秤锤，令其报时乐音和谐悦耳，动人心弦，其旋律更为亲切、醇厚和甜蜜，洋溢着浓郁的女性温婉气质。外表以象征永恒生命力的常春藤图案做装饰，以积家独有的雪花镶钻铺满叶片，搭配蓝色大明火珐琅盘面，是这个冬季向她表达情意的终极之选。



宝格丽LVCEA系列腕表

LVCEA系列以光之力量为灵感，其名源自意大利语的“luce”(光)与拉丁语的“lux”(奢华)的结合。光代表重生、重造以及行星的运转，作为光之化身的LVCEA腕表展现着太阳与月亮的迷人光华，蕴涵时光流转的圆形表壳象征统一，寓意过往与现在的不断凝聚。宝石表冠还镶嵌一颗璀璨钻石，象征着女性由内到外的迷人魅力，同时也展现着宝格丽的珠宝精髓。



ENZO双心花

双心花，3种天然珍稀彩色宝石——玫瑰石榴石、锆透辉石、斯里兰卡特有白色蓝宝石，不完全对称的耳环，却又相辅相成；不完全一样的颜色，却又相映成趣。暖色调的红搭配上冷色调的绿，色调柔和、协调。犹如你中有我，我中有你。美好的寓意如同一份温暖有力的节日祝福！



欧米茄星座系列PLUMA轻羽腕表

欧米茄星座系列PLUMA轻羽腕表有着星座系列标志性的“托爪”和优雅纤巧的表盘，是顶级机械制表艺术的绝佳诠释。白色珍珠母贝表盘上饰有宛若羽毛纹理的图案。金红与精钢搭配让整个表面透射出迷人的女性气质，是圣诞送给她的不二妙品。



尚美巴黎Hortensia系列

Hortensia绣球花是约瑟芬皇后——拿破仑妻子的挚爱，这种源自东方的珍稀花卉，富有着纷繁多变的恣意姿态，怀揣“幸福与希望”的花语，经巴黎顶级工匠的悉心雕琢后闪耀在CHAUMET的花园，用每一缕芬芳追寻爱的轨迹。Hortensia系列以数十种灵动的绣球花型在珠宝中呈现，幻化为沁入佳人每一日的芬芳姿态，令绮丽爱情有独钟。是圣诞不可多得的献礼精选。

Snowflake“璀璨的雪花”

Snowflake 雪花系列是岁末佳节中最经典极致的珠宝礼物。Snowflake雪花白金系列有多款不同设计的指环、耳环、手镯及项链，当中的白金手镯更璀璨无比。以白金拥抱钻石的设计，象征了大自然中一美丽景象——雪花飘落于洁净的大地，洁白纯净，晶莹剔透，好似白雪和大地做了一次最美的邂逅。



米兰达·可儿亲身示范 施华洛世奇圣诞系列



除了妩媚抢眼的Baron首饰、精致迷人的Balthus星形戒指，以及优雅大方的Tennis手链深得米兰达喜爱外，还有多款作品可为不同场合和风格的造型增添时尚亮点。米兰达表示：施华洛世奇提供琳琅满目的首饰，方便配饰休闲或高贵的装扮，而百搭实用的设计，我相信必定能满足各种品位的女生。

施华洛世奇圣诞系列为您带来数之不尽的送礼构思，让您为钟情简约雅致、缤纷夺目或大胆抢眼风格的女生送上惊喜。此系列备有经典大方和紧贴潮流的饰品，可为日夜装扮瞬间添上非凡魅力。从含蓄细致到瞩目诱人的设计，施华洛世奇都为不同场合和造型的需要提供最佳配饰。此系列既有赏心悦目的首饰和配饰，亦有造工讲究的家居装饰、手表、小型皮具产品及男士精品；丰富多样的送礼选择，从酒杯、烛台、袖扣到晚宴手袋等一应俱全。这些精选礼品体现了施华洛世奇的品牌价值，更将品牌对细节的关注表露无遗。无论是较大众化或奢华名贵的产品，每款设计都能为人们的生活注入璀璨闪亮的光彩。

相关链接：

施华洛世奇楼合超凡品质、精湛工艺与出色创意，在打造迷人仿水晶之余，更为人们带来数之不尽的精彩体验。1895年成立于奥地利的施华洛世奇，涵盖设计、生产及销售优质仿水晶、天然及人造宝石，以及首饰、配饰和灯饰等制品。此外，施华洛世奇水晶世界亦为展示艺术性仿水晶精品提供了独特的场地。Swarovski Entertainment与电影业的知名伙伴和优秀人才携手合作，创作出风靡全球的国际顶级电影；施华洛世奇基金会(Swarovski Foundation)则以支持创意与文化、关怀社会及保护自然资源为宗旨。现由施华洛世奇第五代家族成员管理的施华洛世奇水晶业务，在全球约170个国家设有2,480间分店，员工人数超过24,000人，2013年营业额为23.3亿欧元。由施华洛世奇水晶业务、Swarovski Optik(光学设备)和Tyrolit(研磨产品)组成的施华洛世奇集团，2013年营业额为30.2亿欧元，员工人数超过30,000人。

